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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO DA 
MESA DIRETORA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ITAGUAÍ.  
 
 

Aos sete dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis, às 
11h30min, na Sala da Presidência da Câmara Municipal de Itaguaí, 
reuniram-se os Vereadores que compõe a Mesa Diretora para a 7ª Reunião 
do ano de 2016. Presentes os Vereadores Nisan César dos Reis Santos – 
Presidente; Noel Pedrosa de Mello – Vice Presidente e Eliezer Lage Bento 
– 1º Secretário, deixando de comparecer o Vereador Carlos Eduardo Kifer 
Moreira Ribeiro – 2º Secretário. O Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário 
que realizasse a leitura das Atas das reuniões anteriores, que foram 
aprovadas e assinadas pelos presentes. O Sr. Presidente apresentou aos 
Vereadores o balancete do Executivo referente ao mês anterior. O Vereador 
Eliezer afirmou que, como membro da Comissão de Finanças, gostaria de 
examinar o documento detalhadamente, solicitando que fosse 
disponibilizada cópia para a Comissão até o início da reunião da mesma, às 
18 horas. O Sr. Presidente agradeceu a colaboração dos colegas na 
apresentação do Projeto de Lei que Suprime a alínea “a” do parágrafo 
único do Art. 2º da Lei 3.359 de 2015, atendendo assim a solicitação 
apresentada pelos profissionais. Informou ainda aos colegas que foi 
procurado pelo Sr. Giovanni Kede que solicitou auxílio para a aprovação 
de Projeto de Lei que Institui o Plano Municipal de Gerenciamento 
Costeiro do Município de Itaguaí. Acrescentou que o Município vem 
recebendo multas devido a omissão nesta questão e o Secretário de Pesca 
conseguiu um acordo com o Ministério Público que envolve a aprovação de 
tal lei. O Vereador Eliezer entregou ao Sr. Presidente ofício da Comissão 
de Finanças, Orçamento, Controle e Prestação de Contas, solicitando que 
encaminhe a esta Casa listagem de contribuintes que pagaram ISS no 
exercício de 2014 e 2015, e janeiro de 2016, informando ainda valor que 
cada contribuinte recolheu aos cofres públicos. Finalizando, o Sr. 
Presidente declarou que pediria a Vereadora Mirian que a Comissão de 
Defesa da Mulher entregasse Parecer a respeito do projeto de Lei que cria o 
Conselho Municipal dos Direitos da Mulher, para que o mesmo fosse 
aprovado no dia internacional da mulher, como uma forma de homenagem. 
Nada mais havendo para constar, o Sr. Presidente encerrou a presente 
reunião marcando outra para 14 de março. Eu, Milton, Técnico Legislativo 
– Redator, redigi esta Ata.  
 


